

حلب پاکستان آرمی کی حمایت اور مدد کا مستحق ہے

مظلوم مسلمان ہماری افواج کی حمایت کے حق دار ہیں تاکہ مسلم دنیا کی مجرم حکومتیں

انٹرنیشنل ریلیشنز نے اپنی پریس ریلیز (PR495/2016-ISPR) میں بتایا کہ آرمی چیف جنرل قمر جاوید باجوہ نے سعودی بادشاہ سلمان بن عبدالعزیز آل سعود سے 18 دسمبر کو ملاقات کی۔ اس پریس ریلیز میں یہ کہا گیا کہ دونوں ممالک اہم کھلاڑی ہیں اور "مسلم امہ کے حوالے سے اہم ذمے داریاں ہیں"، اور باجوہ نے "سعودی علاقائی سالمیت کے تحفظ" کو یقینی بنانے کے عزم کا اظہار کیا۔

یہ بات انتہائی قابل افسوس ہے کہ ایک ایسے وقت میں جب حلب کے لوگوں پر روس کے میزائلوں، جابر بشار کے بیرل بموں اور ایران کی جماعت کے گریڈز کی صورت میں قیامتیں برس رہی ہیں، تو مسلم دنیا کی سب سے طاقتور افواج کے سربراہ اس کرپٹ سعودی حکومت کو حمایت کا یقین دلاتے ہیں جو کہ پوری امت مسلمہ کے ساتھ غداری کر رہی ہے۔ دیکھنے کی بات یہ ہے کہ بھارت جو مقبوضہ کشمیر کے مسلمانوں پر ظلم و ستم کے پہاڑ توڑ رہا ہے اور پاکستان کے خلاف مسلسل جارحیت کا مرتکب ہو رہا ہے لیکن اس کے باوجود سعودی حکومت نے بھارت کو مضبوطی سے گلے لگایا اور اس کے حکمران زیندر مودی، گجرات کے قسائی، کو اپنے سب سے بڑے سویلین اعزاز، شاہ عبدالعزیز ایوارڈ سے نوازا۔ سعودی حکومت گندی سیاسی دولت کو شام کے مبارک انقلاب کو اس کی منزل، نبوت کے طریقے پر دوبارہ خلافت کے قیام، تک پہنچنے سے روکنے کے لیے استعمال کر رہی ہے۔ اس کے ساتھ ساتھ سعودی حکومت یمن میں مسلمانوں کے خون سے اپنا ہاتھ رنگ رہی ہے تاکہ استعماری آقا خطے میں اپنا اثر و سوج کور قرار رکھ سکے۔

افواج پاکستان کے معزز فوجی کمانڈرز! حلب میں ہونے والے عظیم سانحے نے پوری مسلم دنیا کی کرپٹ سیاسی قیادت کو بے نقاب کر دیا ہے۔ امت ان حکمرانوں کی حلب کے ساتھ ساتھ مقبوضہ کشمیر اور میانمار (برما) کے حوالے سے بے عملی پر سخت اضطراب اور غم و غصے کا شکار ہے۔ یہ حکمران اس بات کے حق دار نہیں کہ انہیں مسلم افواج کی حمایت فراہم کی جائے جن کے سپاہی و انصران اپنی زندگی سے بڑھ کر اللہ سبحانہ و تعالیٰ اور پوری انسانیت کے آخری نبی، محمد رسول اللہ ﷺ سے محبت کرتے ہیں۔ اس وقت جب امت اپنے مشکل ترین دور سے گزر رہی ہے تو ان کی تمام امیدوں کا دار و مدار آپ پر ہے۔ جان لیں کہ حلب جل رہا ہے کیونکہ شام خلافت کے قیام کی صداؤں سے گونج رہا ہے، اور حقیقت میں وہ آپ کی حمایت کے حق دار ہیں لہذا آپ ہماری افواج کی حمایت، جو دنیا کی ساتویں بڑی فوج اور ایٹمی ہتھیاروں سے مسلح ہے، انہیں فراہم کریں۔

رسول اللہ ﷺ نے فرمایا کہ،

مَا مِنْ اَمْرٍ يَخْدُلُ اَمْرًا مُسْلِمًا عِنْدَ مَوْطِنٍ نُنْتَهَكَ فِيهِ حُرْمَتُهُ وَيُنْتَقِصُ فِيهِ مِنْ عَرْضِهِ اِلَّا خَدَلَهُ اللّٰهُ عَزَّ وَجَلَّ فِي مَوْطِنٍ يُحِبُّ فِيهِ
نُصْرَتَهُ، وَمَا مِنْ اَمْرٍ يَنْصُرُ اَمْرًا مُسْلِمًا فِي مَوْطِنٍ يَنْتَقِصُ فِيهِ مِنْ عَرْضِهِ وَيُنْتَهَكَ فِيهِ مِنْ حُرْمَتِهِ اِلَّا نَصَرَهُ اللّٰهُ فِي مَوْطِنٍ يُحِبُّ
فِيهِ نُصْرَتَهُ

"کوئی ایسا مرد نہیں جو مسلمان کو اس صورتحال میں چھوڑ دے جب اس کی عزت تاراج اور اس کی حرمت کو پامال کیا جا رہا ہو اور جو ایسا کرے تو اللہ اسے اُس وقت چھوڑ دے گا جب وہ اللہ کی مدد کا طلبگار ہو گا۔ اور جو مرد کسی مسلمان کی اس صورتحال میں مدد کرے جب اس کی عزت کو تاراج اور اس کی حرمت کو پامال کیا جا رہا ہو تو اللہ اس کی اُس وقت مدد کرے گا جب وہ اللہ کی مدد کا طلبگار ہو گا" (احمد)۔

لہذا معزز کمانڈرز ہم آپ سے یہ کہتے ہیں کہ صورتحال آپ کے حق میں ہے اور امت آپ کے ساتھ ہوگی اور اگر آپ وہ قدم اٹھالیں جس کے لیے پوری دنیا کے مسلمان دعائیں کر رہے ہیں۔ نبوت کے طریقے پر خلافت کے قیام کے لیے حزب التحریر کو فوری نصرت فراہم کریں تاکہ آپ اس امت کے لیے حالات کے دھارے کو بدل دیں اور آپ اللہ کے رحم اور اجر کثیر کے حق دار بن جائیں گے۔ اللہ سبحانہ و تعالیٰ نے فرمایا،

يَغْفِرْ لَكُمْ دُنُوبَكُمْ وَيُدْخِلْكُمْ جَنَّاتٍ تَجْرِي مِنْ تَحْتِهَا الْأَنْهَارُ وَمَسَاكِنَ طَيِّبَةً فِي جَنَّاتٍ عِدْنٍ ذَلِكَ الْفَوْزُ الْعَظِيمُ

وَأٰخَرٰى نَحْبُوْنَهَا نَصْرٌ مِّنَ اللّٰهِ وَقَتْحٌ قَرِیْبٌ وَبَشْرُ الْمُؤْمِنِیْنَ

"اللہ تعالیٰ تمہارے گناہ معاف فرمادے گا اور تمہیں اُن جنتوں میں پہنچائے گا جن کے نیچے نہریں جاری ہوں گی اور صاف ستھرے گھروں میں جو جنت عدن میں ہوں گے، یہ بہت بڑی کامیابی ہے۔ اور تمہیں ایک دوسری (نعمت) بھی دے گا جسے تم چاہتے ہو، وہ اللہ کی مدد اور فتیابی ہے، ایمان والوں کو خوشخبری دے دو" (الصف "12 13)۔

ولایہ پاکستان میں حزب التحریر کا میڈیا آفس